



倪建华, 西澳大利亚旅游局北亚区国际市场总监

## 西澳 最佳自由行目的地

感谢《生活周刊》，给予我们“最佳自由行目的地”这一荣誉奖项。在我看来，西澳是一个非常适合自由行的目的地，它面积广阔，富有多种地形地貌，值得大家深度探索、细细品味。首府珀斯交通十分发达，可以通过海陆空各种方式到达众多景点与区域，体验一系列精彩项目，同时珀斯也是澳大利亚唯一提供免费城市巴士服务的首府城市。另外，珀斯拥有非常完善的公路网络，所有主要租车公司都在市区或珀斯机场设有办事处。在西澳自驾，可以饱览迷人的海滩、高耸的森林、天然的旷野，以及绵延起伏的乡村风光，每年6月至11月，西澳12000多种野花恣意绽放，沿着众多野花自驾游线路，一路繁花似锦，非常壮观。

西澳拥有很多引人注目的景点和地区。年日照超过3000小时的阳光首府珀斯的发展日新月异，酒吧街巷、休闲娱乐、城市海滩，应有尽有，餐厅、酒店及大型活动等配套设施也不断完善。西南部玛格丽特河地区是西澳著名的葡萄酒产区，每年11月举办的玛格丽特河美酒美食节吸引来自世界各地的休闲游客和美食爱好者。珊瑚海岸拥有美丽的珊瑚礁和多种海洋动物，在宁加洛礁不仅可以和鲸鲨游泳，而且也在试行与座头鲸共泳的项目。黄金内陆可以体验最纯正的澳洲内陆风情，常有袋鼠光顾的幸运湾被誉为是澳洲最洁白的沙滩。而西北部的自然荒野也逐渐得到中国游客的青睐，前往金伯利地区的中国首发团已于今年7月到访，独特的旷野景观令人耳目一新。



自由行



Debbie Johnson, 美国亚利桑那州旅游局总监

## 美国亚利桑那州 最佳户外休闲目的地

亚利桑那可以获得《生活周刊》的读者青睐，被评选为“最佳户外休闲目的地”，我们表示非常荣幸。多姿多彩的亚利桑那只是我们引人入胜的原因之一。从令人惊叹的景致到多元文化（西部牛仔和美国印第安部落），加上户外探索体验，来亚利桑那旅行的项目选择数不胜数。而且得益于我们所拥有的各种地貌，从黄松树森林，到索诺拉沙漠，使得亚利桑那成为全年都适宜进行户外探索的休闲目的地。

2016年是中美旅游年，我们的重点是通过旅游业界的市场推广，中文官网（www.visitarizona-cn.com），微博（亚利桑那旅游局）以及即将推出的微信平台，让更多中国游客熟悉亚利桑那州的旅游资源 and 活动项目。

今年正逢美国国家公园管理局成立一百周年。我们更鼓励游客多到户外，享受亚利桑那州的自然美景。亚利桑那州一些令人叹服的景点，如大峡谷国家公园，仙人掌国家公园，奇里卡瓦国家纪念碑，石化森林国家公园和纳瓦霍部落国家纪念碑，这还只是部分。从另一个角度理解，45000平方公里的国家森林位于亚利桑那，等于整个州的四分之一为森林所覆盖。所以我们真心希望每个人都走出来拥抱大自然，感受亚利桑那带来的户外探索体验。

户外休闲

文创度假

## 英国 最佳文创度假目的地

非常感谢各位读者能将英国选为心目中的最佳文创目的地，同时也感谢《生活周刊》能将这个奖项颁给我们。英国，从来都不是可以一言蔽之的目的地，因为它有太多令人难忘的瞬间值得让人不断邂逅，流连忘返。2016年的不列颠依旧惊喜不断，等着你来发现。去英格兰的优雅乡村尽情醉氧，在飘着花香和茶香的花园里寻着莎士比亚的足迹谈情说爱。去苏格兰感受全年无休的节庆气氛，看天马行空的创意设计和庄重华丽的古典建筑如何相映成趣。你还可以去威尔士的群山湖海间尽情冒险，给大自然一个大大的拥抱，感受自己不断飙升的肾上腺素。

对了，别再执著于炸鱼薯条了，这里可是有琳琅满目的世界美食等着刺激你的味蕾呢，或者你也可以去查令十字街逛逛精品书店，亲手给心上人写一封浪漫的情书。还有，在醉心于荧屏中令人心驰神往的英国美景的同时，也别忘了亲自来拍摄地看看。

这就是英国，创意和传统总是能矛盾却又极度和谐地共存。如果说要把时光浪费在美好的事物上，那这里绝对是你的不二之选。



钱岗, 英国旅游局大中华区经理

